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CRUCIGRAMA BLANCO

Este crucigrama tiene17 cuadros negros 

LABERINTO

Partiendo del cuadro 1 encuentre el camino para llegar 
al cuadro 81, pasando por todos los cuadros que se indi-
can, trazando líneas verticales u horizontales. Las líneas 
no pueden ser diagonales ni pueden cruzarse, y deberán 
pasar sólo una vez por cada uno de los 81 cuadros.

HORIZONTALES.-  1: Nombre de una bacteria.- 2: Natu-
rales de un pueblo germánico mencionado por Julio Cae-
sar. Fruto.- 3: Tela que forma la araña. Símbolo químico 
del molibdeno.- 4: Al revés, meciera. Al revés, última letra 
del alfabeto hebreo.- 5: Al revés. papel. Alimento básico.- 
6: Empuñaduras. Embustero, falso.- 7: Símbolo químico 
del cobre. Símbolo químico del osmio.- 8: Atléticos.- 9: Al 
revés, símbolo químico del níquel. Al revés, destinara.- 10: 
Membrana del oído. Furia.- 11: Composición sobre cierto 
número de versos para que la cante una sola voz. Persona 
diferente. 
 
VERTICALES.- 1: Roca calcárea en forma de cono con la 
punta hacia arriba, que se forma en el suelo de una ca-
verna.- 2: Solución salina isotónica con los líquidos del or-
ganismo (Pl). Juntar.- 3: Despellejarais. Adjetivo posesivo.- 
4: Nombre de varón. Recubrimiento.- 5: Al revés, furia, ira 
exaltada. Sacerdote.- 6: Al revés, suceso. Persona indeter-
minada o imaginaria.- 7: Llapa. Al revés, palpo.- 8: Artí-
culo indefinido (Fem). Al revés, población y comuna 
francesa en el departamento de los Alpes Marítimos.- 9: 
European Union. Junte. Aborrece.- 10: Recele. Personaje 
de la Biblia.- 11: Fustazo. Entregar. 

PROBLEMA DE LÓGICA

  1.- Arrieta no es ingeniero. 
  2.- Patricia no se apellida Llorente. 
  3.- Sonia no es procuradora de los tribunales. 
  4.- Los que llevan más años de ejercicio son el procurador y el médico (no necesariamente en este orden). 
  5.- González lleva un año más en ejercicio de su profesión que Llorente. 
  6.- Alfredo no se apellida Arrieta. 
  7.- Ana lleva en ejercicio un año menos que el abogado. 
  8.- Sánchez lleva ejerciendo un año menos que Ana. 
  9.- González ejerce desde un año después que Sonia Caviró. 
10.- Los que llevan menos años trabajando son Arrieta, Conrado y Patricia (no necesariamente en este orden).

Cinco personas llevan 
ejerciendo su profe-
sión desde hace varios 
años. Debe determinar 
su nombre y apellido, 
profesión y número de 
años en ejercicio.
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GONZÁLEZ

ARRIETA

LLORENTE

SÁNCHEZ

CAVIRÓ

ABOGADO

PROCURADOR

INGENIERO

ARQUITECTO

MÉDICO

EJERCICIO
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